

EXTRATO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

08 DE MAIO DE 2023 – DOU Nº 86

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SEÇÃO I

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MEC nº 845, de 8 de novembro de 2022, publicada no Diário Oficial da União, nº 212, de 9 de novembro de 2022, Seção 1, página 51, que tratou do credenciamento do Instituto Goiano de Direito, onde se lê: "Rua 19, nº 241, Quadra 33, Lote 33, Bairro Setor Central, no município de Goiânia, no estado do Goiás, CEP 74030-090", leia-se: "Avenida T1, nº 1899, quadra 80, lote 7, Setor Bueno, no município de Goiânia, no estado de Goiás, CEP 74210-025"; e onde se lê: "com sede em Brasília, no Distrito Federal", leia-se: "com sede em Goiânia, no estado de Goiás", conforme Nota Técnica nº 35/2023/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201930971 e Processo SEI nº 23000.036606/2022-01).

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MEC nº 478, de 22 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 98, de 23 de maio de 2018, Seção 1, página 14, que tratou do credenciamento da Faculdades Integradas de Miguel Pereira, onde se lê: "Rua Alvarenga Peixoto, nº 111, Vila Selma, no município de Miguel Pereira, no Estado do Rio de Janeiro", leia-se: "Rua Alvarenga Peixoto, nº 241, Vila Selma, no município Miguel Pereira, no estado do Rio de Janeiro", conforme a Nota Técnica nº 36/2023/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201701671 e Processo SEI nº 23000.017997/2021-75).

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 86, seção I , segunda-feira, 08 de maio de 2023](#)

SEÇÃO II

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 880, DE 5 DE MAIO DE 2023

NOMEAR DAYANNE ROUSEI DE OLIVEIRA AMARAL, CPF nº ***.596.814-**, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral, código CCE 1.13, da Coordenação-Geral de Licitações e Contratos, da Diretoria de Gestão e Planejamento, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 86, seção II, segunda-feira, 08 de maio de 2023](#)

SEÇÃO III

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

EDITAL Nº 30, DE 5 DE MAIO DE 2023

Este Edital, regido pela Portaria MEC nº 458, de 2020, e pelo Edital nº 20, de 22 de março de 2023, dispõe sobre as diretrizes, os procedimentos e os prazos para participação no Enem 2023.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 86, seção III, segunda-feira, 08 de maio de 2023](#)

ACESSO AO CONTEÚDO COMPLETO DOU – SEÇÃO I

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 86, seção I Completa, segunda-feira, 08 de maio de 2023](#)

EDÇÃO EXTRA

SEÇÃO I

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 85, seção I A, sexta-feira, 05 de maio de 2023](#)

SEÇÃO II

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 85, seção II A, sexta-feira, 05 de maio de 2023](#)